Sivilarm Kaldirma Kuvvet: Konu Degerlendirme test-1

K, L, M cisimleri sivi igerisinde sekildeki gibi denge-
deyken cisimlere etki eden kaldirma kuvvetleri esit
oluyor.
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Buna gore,
I. Cisimlerin agirhklar egittir.
Il. K'nin hacmi, M'ninkinden buyiiktr.
lll. L'nin hacmi, M'ninkine esittir.
yargilardan hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) lvell C)lvell
D) Il ve llI E) I, Il ve llI

Havadaki agirhigi P kadar olan esit bélmeli K cismi
d ozkitleli sivi iginde Sekil I'deki gibi dengede iken

ipteki gerilme kuvveti % oluyor.
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Ayni cisim 2d ozkiitleli sivida Sekil I’deki gibi
dengede olduguna gore, ipteki gerilme kuvveti
ka¢ P’'dir?
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3. Esit hacim bolmeli tiirdes cisim, iginde su bulunan

kapta Sekil | ve Sekil II'deki gibi dengededir.
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Buna gore, cismin ozkiitlesi ka¢ g/cm3 tar?
(dg, =1 g/cm3)

A)% B)-g— C)% D) 1 E)%

Ozkiitleleri sirasiyla dy, d, olan esit bolmeli K, L
cisimleri d, 2d ozkitleli sivilar bulunan kaplarda
sekildeki gibi dengededir.
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Ozkiitlesi 4 g/cm3 olan metalden yapilmis kiresel K
cisminin kutlesi 120 g'dir.
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K cismi 6zkiitlesi 2 g/cm3 olan sivida sekildeki
gibi dengede kaldigina gore, cismin icindeki bos-
lugun hacmi kag cm® tiir?

A)10 B)20 C)30 D)40  E)50



Esit boimeli tirdes K cismi 4d 6zkitleli sivida gekil-
deki gibi dengededir.
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Buna gore, cisim 3d ozkutleli siviya birakilirsa
asagidakilerden hangisi gibi dengede kalir?
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Tagma seviyesine kadar su dolu tagirma kabina esit
kitleli X, Y cisimleri birakildiginda cisimler sekildeki

gibi dengede kaliyor.
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Buna gore,
|. Kaptan tasan suyun hacmi, X'in hacminin 2
katidir.

Il. Suyun X cismine uyguladigi kaldirma kuvveti,
agirhigindan kuguktur.

Ill. Suyun Y cismine uyguladigi kaldirma kuvveti, X
cismine uyguladigi kaldirma kuvvetinden kiigik-
tar.

yargilarindan hangileri yanhstir?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll
D) lvell E) Il ve lll

8. X cismi iglerinde K, L sivilani bulunan kaplara ayr

ayri birakildiginda K sivisinda ylzerken, L sivisin-
da askida kalacak sekilde dengede kaliyor.
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Buna gore, X cismi birbirine karismayan K ve L
sivilarinin bulundugu kapta, asagidakilerden han-
gisi gibi dengede kalir?
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X ve Y sivilarindan olusturulmus tirdes karigima
birakilan K ve L cisimlerinden K yiizlyor, L ise dibe
batiyor.

X sivisinin ézkiitlesi, Y’ninkinden buyiik oldugu-
na gore;

I. L cismi, X sivisinda yuzer.
Il. K cismi, Y sivisinda dibe batar.
Ill. L cismi, Y sivisinda dibe batar.
yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Ill
D) lvell E) Il ve lll
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